
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

“Requer sejam oficiados o Sr. Prefeito
Municipal e a Secretária Municipal de
Esportes para informar sobre a compra de
madeiramento e materiais de construção
junto a empresa Paiva e Assis Madeireira
Ltda – Madeireira Miraí".
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que o município esteve sediando o 84º Jogos Abertos “Horácio Baby Barioni”,
finalizado em 15 de outubro de 2022;
 
 
 
          Considerando que para a celebração do referido convênio com o Governo do Estado de São
Paulo (41010320220567807) o município recebeu o valor de R$ 1.600.000,00 (um milhão e seiscentos
mil reais), tendo como contrapartida da municipalidade o valor de R$ 1.391.561,05 (um milhão, trezentos
e noventa e um mil, quinhentos e sessenta e um reais e cinco centavos, totalizando um montante
aproximado de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais);
 
 
 
          Considerando que chegou ao conhecimento deste Edil, três notas fiscais emitidas nas datas de
16/09/2022, 03/10/2022 e 10/10/2022 pela empresa Paiva Assis Madeireira Ltda, conhecida como
Madeireira Miraí, que somadas chegam ao valor superior a R$ 400.000,00 (quatrocentos mil
reais);            
 
 
 
          Considerando que este Parlamento tem o dever de fiscalizar os atos do Poder Executivo;
 
 
 
          Considerando que este vereador recebeu denúncias de possíveis irregularidades na aquisição
destes materiais.
 
 
 
          É que:
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          O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER que seja oficiado ao Sr.
Felipe Augusto, Prefeito Municipal e a Sra. Elaine Nunes Maciel, Secretária Municipal de Esportes,
para informar a esta Casa de Leis o que segue:
 
 
 
          1) Os materiais contidos nas Notas Fiscais têm relação com o 84º Jogos Abertos sediado pelo
município através do convênio com o Governo do Estado de São Paulo?
 
              a)   Caso positivo, onde foram utilizados tais materiais?
 
              b) Caso ainda não tenham sido utilizados, onde se encontram armazenados?
 
          2) Qual o número do Processo Administrativo que diz respeito ao(s) projeto(s) as obras?
 
          3) Qual o número do contrato, fonte e a rubrica dessas despesas?
 
          4) Encaminhar cópia física ou digitalizada do processo licitatório que originou tais aquisições.
 
              a) Caso negativo, explicar os motivos que impedem
 
 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

17 de outubro de 2022.
 

 
 

Giovani dos Santos
 

"Pixoxó"
 

Vereador(a)
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